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Querido estudiante:

Hemos trabajado con la ilusion de presentarte este mddulo como una
herramienta para desarrollar las destrezas que necesitas para la clase de
Matematicas. Encontraras ejercicios de seleccion multiple para que escojas

la respuesta correcta.

El Departamento de Educacion validara tu participacion y tu esfuerzo al
contestar los ejercicios en este modulo. La puntuacion obtenida se sumara
a tus notas e informe de progreso académico. Esperamos, que una vez
finalices el tercer grado, hayas obtenido la misma satisfaccion que nosotros

al crear estos ejercicios para ayudarte.
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HOJA DE MATEMATICAS DE 3 GRADO

Medidas de longitud
Sistema métrico Sistema inglés
1 metro = 100 centimetros I yarda = 3 pies
1 centimetro = 10 milimetros | pie = 12 pulgadas
Masa/Peso

1 kilogramo = 1.000 gramos
| libra = 16 onzas
1 tonelada = 2,000 libras
| tonelada métrica = 1,000 kilogramos

Perimetro

Cuadrado P = 4]
Rectiangulo P =2a + 2/

CLAVE
P = perimetro
[ = largo
a = ancho
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cada pregunta.

Instrucciones: Lee las siguientes preguntas. Marca o escribe la mejor contestacion para

;Cual niimero se representa con los
siguientes blogues?

QR

A 1,202
B 122
Cc 1.22

Amanda tiene 5 aios de edad y Amalia
tiene 4 anos mas que ella. Si Ricardo
tiene el doble de la edad de Amalia,
;cudl es la edad de Ricardo?

A 8
B 9
C 18

. Como se escribe el nimero 24,231 en
notacion desarrollada?

A 20,000 + 4,000 + 200 + 30+ 1
B 24,000 + 200 + 30 + 1
C 20,000 + 4,000 + 231

Cecilia y siete amigos bajaron

56 mangds de varios drboles. Si los
reparten en partes iguales, ;cuantos
mangos le corresponden a cada uno?

A9
B 8
C 7

;Cual de los siguientes patrones
numéricos sigue la misma regla?

A 3,6,9, 13, 15..
B 3,6,9.12,15..
C 3,6,8,12,15...
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El dueiio de un colmado compré

2 fardos de arroz para su tienda. Cada
fardo tiene 10 paquetes de arroz, y
cada paquete contiene 3 libras de
arroz.

;Cual ecuacion podria utilizar el
dueno del colmado para determinar
las libras (L) de arroz que compro?

A L=2x10+3
B L=2+10x3
C L=2x10x3

Luis y José compraron una pizza y la
dividieron en 6 pedazos. Luis se comio
2 = - ' l

— de la pizza y José se comio P de la

pizza.

;Cuantos pedazos de pizza se comieron
entre los dos?

N
6
B 3
12
¢ 1

MODULO PARA REMEDIAR
Matematicas — Tercer grado

. Cudl niimero es igual
a 30,000 + 2,000 + 70 + 5?

A 32,705
B 32,275
C 32,075

Gabriel dice que 25 + 30 = 30 + 25.
. Cual propiedad de la suma esta
usando Gabriel?

A propiedad de la identidad de la suma

B propiedad conmutativa de la suma

C propiedad asociativa de la suma

Observa la siguiente oracion
numérica.

2 1
i

:Cual de los siguientes simbolos hace
VERDADERA la oracion numérica?

A =
B =
C <
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. Qué valor posicional tiene ¢l 7 en el Rosa, Alan vy Fernando
siguiente numeral? dividieron 36 quenepas entre ellos
utilizando la siguiente ecuacion.
75,348
J6+3=n
A 700
B 7.000 2 Cudl nimero hace VERDADERA la

ecuacion?
C 70,000
A 12

B 33

c C 39

Demetrio y Andrea juegan baloncesto.
Demetrio logra 2 canastos de

J puntos, y Andrea, 3 canastos de

2 puntos.

Si se utiliza la propiedad conmutativa,
;cual ecuacion justifica que ambos
ninos obtengan la misma puntuacion?
A 3x2=3+12

B 3x2=2x3

C 3+2=2+3
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. Cual es el resultado de sumar los siguientes conjuntos?

;Cual fraccion es equivalente a

A

f centenas

3 decenas

4 unidades

5 unidades
de millar

2 decenas
de millar

27,091
28,091
28,081

3 centenas

7 unidades

5 decenas

2 unidades
de millar

o | 2

NN

L | 12

|

T

L]

{Cual nimero completa
CORRECTAMENTE la siguiente
sucesion?

1,220, 1,320, 1,420, 1,520, 1,620, [ |

A 1,621
B 1,630
C 1,720
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Observa el siguiente patron geométrico.

ST

. Cuiles figuras continian el patron?

A O >ﬁﬁﬁﬁ
B ﬁﬁﬁl SCoOC >

c ﬁﬁﬁﬁ| S>>
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;Cuail de los siguientes modelos tiene J“?e Compro 3 paquetes de azucar de
S libras. ;Cuantas libras de azucar
compro José en total?

E partes sombreadas?

Anota tu respuesta en el espacio
provisto.
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Observa el siguiente patréon numérico.
2, 4, 3, 5 4,6, 5 [] []

A. ;Cual es la regla del patron?

B. ;Cuiles son los siguientes dos nimeros del patron numeérico?

Recuerda contestar todas las partes de la pregunta en el espacio provisto.
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Observa el patron que forman los siguientes pares de dados numerados del 1 al 6.

Si el patron contimia, ;cual sera el proximo par de dados?

=
L 11 ]
ase

L]

[ 3N BN BN ]
B |%Illes

»
®
®

see
o0
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;Cusil de las siguientes figuras es un Determina la unidad de medida
cuadrilatero? apropiada para medir la longitud de
una cancha de baloncesto.

A N

"

A centimetro

B metro
C kilometro
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¢ Cual figura muestra un par de rectas Kevin tiene 48 paletas de chocolate y

paralelas? las organiza en grupos. Si cada grupo
tiene 6 paletas, ;cuintos grupos podra
hacer?

A 6
B 8
A C 12

Sharon compro 2 paquetes de azicar
B de 5 libras cada uno. ;Cuiantas libras
de azicar compro Sharon?

A3
B 7
C 10
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Observa el siguiente modelo.
Rosa salio de su hogar a las 9:25 a.m.

y llego a la casa de su hija 45 minutos
despueés. ;A qué hora llego Rosa a casa
de su hija?

Si se unen todas las partes del modelo,
;cual figura tridimensional se
formaria?

A pirimide rectangular
B esfera

C cubo B

{Cuil simbolo de relacion hace
VERDADERA la siguiente
comparacion numeérica?

16+37[ [26x2

-~
% A
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Lorena quiere leer un libro de Observa la siguiente figura.
36 paginas en 4 dias. Si todos los dias

lee la misma cantidad de paginas,

Jcuantas paginas debe leer cada dia?

A9
B 6
C 4

{Cual figura es congruente con la que
se muestra arriba?
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Carlos comenzo su rutina de ejercicios
a las 6:10 a.m. y la terminé a las

6:50 a.m. ;Cuantos minutos duro su
rutina de ejercicios?

A 20
B 30
C 40

Observa la siguiente ecuacion.

[ ]x12=108

{Cual niimero debe ir en el recuadro
para que la ecuacion sea
VERDADERA?

A 120
B 96
C 9

. Cuail angulo se forma con las
manecillas del reloj cuando estas
marcan las 6:00 p.m.?

A llano
B agudo
C obtuso
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Si se aplica CORRECTAMENTE la
propiedad conmutativa de la
multiplicacion, ;cuil nimero debe ir
en el recuadro?

3x5=5x] |

o F &
Lh sl

Carmen logré ganar $10 en un mes
porque ayudd a su mama en las tareas
del hogar. Compro una libreta de
dibujo por $5.49 y unos lipices de
colores por $2.99.

Si Carmen pago con el dinero que
gano ese mes, ;cuanto le sobro?

A §51.52
B $2.48
C 5848
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Observa la siguiente figura.

{Cual recta es el eje de simetria de la
figura?

A p
B 4

C

r

Y

P
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Una empresa embotelladora de agua
lleva un registro de la cantidad de
paquetes de 6 botellas de agua que
empaca una magquina.

Produccion de agua
embotellada

Botellas | Paquetes
12 2
24 4
30 5
48 ?

. Cuantos paquetes de agua puede
producir la empresa con 48 botellas?

A B8
B 7
C 6

Maria necesita comprar una caja para
guardar sus recetas de cocina. El
fondo de la caja debe medir

10 centimetros de largo y

5 centimetros de ancho para poderla
ubicar en un librero.

¢ Cual debe ser el drea en centimetros
cuadrados del fondo de la caja?

Anota tu respuesta en el espacio
provisto.
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. Qué nimeros hacen VERDADERAS las siguientes ecuaciones?

A. 6=42-[ |
B. 6x[ |=60

Recuerda contestar todas las partes de la pregunta en el espacio provisto.
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